Ad-hoc Mitteilungen 23. Juli 2009

## Porsche Automobil Holding SE: Dr. Wiedeking und Holger Härter verlassen das Unternehmen - Nachfolger bestellt

## Porsche Automobil Holding SE / Personalie

Veröffentlichung einer Ad-hoc-Mitteilung nach § 15 WpHG, übermittelt durch die DGAP - ein Unternehmen der EquityStory AG. Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

Porsche Automobil Holding SE: Dr. Wiedeking und Holger Härter verlassen das Unternehmen - Nachfolger bestellt

Stuttgart. Der Aufsichtsrat der Porsche Automobil Holding SE, Stuttgart, hat sich heute mit Dr. Wendelin Wiedeking und Holger P. Härter über ihre Demission geeinigt. Beide Vorstände werden die Porsche SE und die Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG mit sofortiger Wirkung verlassen, stehen den Gesellschaften aber auf Wunsch des Aufsichtsrats weiterhin beratend zur Verfügung. Ihre Aufsichtsratsmandate bei der Volkswagen AG und der Audi AG legen sie ebenfalls nieder.

Wiedeking und Härter kamen in den letzten Wochen zur Auffassung, dass es für die weitere strategische Entwicklung der Porsche SE und der Porsche AG besser sei, wenn sie als handelnde Personen künftig nicht mehr an Bord sind. Sie möchten mit diesem Schritt einen wichtigen Beitrag zur Befriedung der Situation leisten und die Bemühungen um einen integrierten Automobilkonzern fördern. Beide Herren werden den Wechsel an der Spitze

## PORSCHE SE

von Porsche positiv begleiten und die neuen Vorstände in ihren Aufgaben unterstützen.

Nachfolger von Wendelin Wiedeking in seiner Funktion als

Vorstandsvorsitzender Porsche AG wird der bisherige Produktionsvorstand der

AG, Michael Macht. Stellvertreter wurde Thomas Edig, Vorstand Personal- und
Sozialwesen der Porsche AG. Macht und Edig wurden darüber hinaus auch zu

Vorständen der Porsche SE ernannt, Macht mit Zuständigkeitsbereich

Technik und Produkte, Edig mit Verantwortung für den kaufmännischen

Bereich und die Administration. Der Aufsichtsrat dankte den beiden

ausscheidenden Vorständen für die jahrelange erfolgreiche Arbeit.

23.07.2009 Finanznachrichten übermittelt durch die DGAP

-----

Sprache: Deutsch

Emittent: Porsche Automobil Holding SE

Porscheplatz 1

70435 Stuttgart

Deutschland

Telefon: +49 (0)711 911-11000

Fax: +49 (0)711 911-26375

E-Mail: info@porsche.de

Internet: www.porsche-se.com

ISIN: DE000PAH0038

WKN: PAH003

Börsen: Regulierter Markt in Berlin, Frankfurt (General Standard),

München, Stuttgart; Freiverkehr in Hannover, Düsseldorf,

Hamburg; Terminbörse EUREX

Ende der Mitteilung DGAP News-Service

\_\_\_\_\_